
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Вовчицького  

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Козловської О.М. 

 

Заслухавши звіт старости Вовчицького старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Козловської О.М. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Вовчицького старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Козловської О.М. про роботу у 2021 році взяти до 

відома (звіт додається). 

2. Роботу старости Вовчицького старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Козловської О.М. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Вовчицького  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Козловської О.М.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт старости Вовчицького старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Козловської О.М. 

 

Згідно із ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

староста звітує перед Лубенською міською радою та жителями старостинського 

округу про  свою діяльність. 

Виконуючи вимоги  цього Закону, керуючись Конституцією, законами 

України, іншими законодавчими актами, Положенням про старосту, що 

визначають  порядок його діяльності, пропоную звіт про свою роботу за 2021 рік. 

Рік моєї роботи на посаді старости Вовчицького старостинського округу 

пройшов у тісній співпраці з Лубенською міською радою, населенням 

старостинського округу, керівниками підприємств, установ та  фермерських 

господарств. Виконувала доручення  Лубенської міської ради та її виконавчого 

комітету, Лубенського міського голови, забезпечувала надання інформації та 

виконувала інші обов’язки, визначені  законодавством України в межах своїх 

повноважень. 

Я є членом виконавчого  комітету Лубенської міської ради, де представляю 

інтереси  жителів свого старостинського округу. Брала участь у всіх засіданнях  

виконавчого комітету, за винятком відпустки та передування на лікарняному.  

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого  часу  

згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий  час  за місцем проживання 

жителів населених пунктів старостинського округу. Моніторю стан дотримання 

прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, освіти, 

фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними 

права на працю та медичну допомогу. За звітний період надійшло 71 звернення від 

громадян, з них 70 - на особистий прийом та одне письмове звернення. Усім 

громадянам, які  звернулись на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, 

консультацію,  перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси. 

До складу Вовчицького старостинського округу входять наступні населені 

пункти: село Вовчик, з чисельністю населення – 1362 особи, село Висачки - 227 

осіб, село Вовча Долина - 49 осіб, село Кузубівка - 5 осіб,  село Березоточа - 1210 

осіб, село Суха Солониця - 82 особи.    Усього:  населення - 2935 особи,  

домогосподарств - 1608.  Загальна площа території  складає - 12378 га. 

На території Вовчицького старостинського округу функціонують такі 

об’єкти соціальної сфери: опорний заклад «Вовчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів-ліцей  

ім.В.Ф.Мицика»,  Березотіцька ЗОШ І-ІІІ ступенів, ЗДО «Дзвіночок» села Вовчик, 



ЗДО «Берізка» села Березоточа, Вовчицький  та Березотіцький СБК, сільський 

клуб села Висачки, Вовчицький  краєзнавчий музей ім.І.І.Саєнка, сільські 

бібліотеки в селі Вовчик та селі Березоточа, пункти здоров’я в селі Вовчик та селі 

Березоточа. Для населення  працюють поштові відділення, магазини -  

продовольчих і господарських товарів. На території населених пунктів 

встановлені і функціонують дитячі та спортивні майданчики, вуличні тренажери, 

де діти мають змогу  цікаво провести вільний час з користю для здоров’я та  

відпочинку. 

Хочу коротко зупинитись на деяких роботах, проведених в установах 

комунальної власності. У 2021 році з місцевого бюджету громади були виділені 

кошти на розробку проєктної документації та проведені роботи  зі встановлення 

пожежної сигналізації в дитячих садочках. В опорному закладі  «Вовчицька ЗОШ 

І-ІІІ ст.-ліцей» відремонтований ганок в їдальні (близько 50 тис.грн.), ремонт 

контроопор  будівлі (50 тис.грн.), встановлено  охоронну сигналізацію для 

зброєвої кімнати на суму 15  тис.грн., у Березотіцьку ЗОШ І-ІІІ ступенів придбано 

холодильник (близько 15 тис.грн.), засоби протипожежного захисту та інше. 

В пунктах здоров’я Вовчика та Березоточі встановлені пандуси  та 

твердопаливні котли, проведено ряд внутрішніх робіт. Завдяки ТОВ «Мусіївське», 

яке  протягом багатьох років всебічно  допомагає нашим селам, було придбано 

меблі, господарські матеріали та проведені ремонтні роботи в приміщенні і 

зокрема в кабінеті сімейного лікаря  в  пункті здоров’я  села Вовчик. 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці документів, що подаються до  органів соціального 

захисту населення, Центру надання адмінпослуг  та виконавчих органів ради.  

Найчастіше  жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій на 

природній газ та тверде паливо, оплати житлово-комунальних послуг, надання 

соціальної допомоги (матерям-одиначкам, малозабезпеченим сім’ям, допомоги по 

вагітності та пологах, допомоги особам, старшим 80-ти років, допомоги особам, 

які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, особам, які 

доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства І групи, пільги на житлово-

комунальні послуги, тверде паливо, пільговий проїзд та інші), матеріальної 

допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію  в післяопераційний період  або у 

зв’язку з скрутним матеріальним становищем).  

Крім цього, проводилася реєстрація місця проживання/зняття  з реєстрації 

місця проживання фізичних осіб з наданням відповідних довідок (718 послуг). 



Значна частина звернень  стосувалась приватизації земельних ділянок 

громадянами.  

Так, за  2021 рік прийнято, сформовано та передано для реєстрації в 

Управління соціального захисту населення та Управління - ЦНАП  - 840 справ та 

послуг. Крім  того, видано довідок, характеристик та актів різного характеру  в 

загальній кількості – 2053 шт.  Робота налагоджена відповідним чином, тому 

відгуки одержувачів таких послуг лише позитивні. Люди задоволені можливістю 

отримання послуг на місці.  

У роботі старости з цих питань допомагали  головні спеціалісти 

Управління - ЦНАП та  провідні спеціалісти Управління з питань комунального 

майна та земельних відносин виконкому Лубенської міської ради. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств для   накопичення і систематизації відомостей,  які збираються  

по кожному з розташованих на території  громади сільському населеному пункті,   

та  є необхідними для  роботи та проведення  статистики. 

Забезпечую організацію діловодства відповідно до затвердженої 

номенклатури справ. За звітний період підготовлено та направлено 206 документів 

(вихідна документація), зокрема  доповідних записок, листів до різних організацій, 

відповідей на запити  установ тощо). 

За звітний період на території Вовчицького старостинського округу  мною 

здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових 

осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про 

нотаріат» та рішенням  виконавчого комітету Лубенської міської ради  від 

23.02.2021 року № 34 «Про уповноваження старост сіл Лубенської територіальної 

громади Лубенського району  Полтавської області на вчинення нотаріальних дій» 

з внесеними змінами від 27.10.2021 року. Відтак, посвідчено     довіреностей, 

прирівняних до нотаріально посвідчених, - 45, засвідчено відповідностіі підпису - 

71, посвідчено заповітів - 19, про що направлено відповідні заяви до ДП  

Полтавська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі 

нотаріальних дій. Отримано 19 витягів про реєстрацію заповітів. 

Спільно з місцевим органом  податкової служби налагоджено співпрацю  

щодо  направлення повідомлень про сплату податку за землю платникам, що 

мають земельні ділянки на території старостинського округу. У встановлених 

чинним законодавством випадках допомагала мешканцям готувати до Центру 

обслуговування платників Лубенської ДПІ  ГУ ДПС у Полтавській області заяви 

про звільнення від податку на землю (пенсіонери відповідних категорій). 



За 2021 рік я не допускала на території округу дій чи бездіяльності, які 

можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Спільно з 

фахівцем  соціальної роботи  Лубенського міського центру соціальних служб  та  

фахівцями служби  у справах дітей  виконавчого комітету Лубенської міської ради 

брала участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинилися у  складних 

життєвих обставинах. Було здійснено 58 інспектувань, про що складено відповідні  

акти.  В 2021 році  взято під супровід 8 сімей нашого старостинського округу. 

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене повноважень 

розпорядженням міського голови від 23.02.2021 року № 91 р., проводила 

оповіщення  військовозобов’язаних та призовників про необхідність  з’явитися до  

Лубенського  територіального центру комплектування  та соціальної підтримки, 

сприяючи забезпеченню військового обліку  військовозобов’язаних на території 

старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за 

необхідності, складались відповідні пояснення. Укладалися списки юнаків 

відповідного віку для приписки до призовної дільниці. Крім того, ведеться облік  

учасників АТО(ООС) та учасників бойових дій. 

З метою профілактики та виявлення правопорушень впродовж року у тісній 

співпраці з правоохоронними органами забезпечено моніторинг та здійснено 

профілактичні рейди сім’ями, члени яких схильні до крадіжок, насильства та 

вживання наркотичних засобів. Спільно з Лубенським  відділом поліції та  

виконавчим комітетом Лубенської міської ради неодноразово порушувалося 

питання створення на базі Вовчицького старостинського округу  поліцейської 

станції, що забезпечить оперативне реагування на правопорушення  в  нашому та 

найближчих старостинських округах. 

На баланс  комунального  підприємства  фірми «Лубниміськсвітло» були  

передані мережі вуличного освітлення старостинського округу.  Населення 

повідомлене про мої контактні дані, відповідно, вони мають змогу відразу 

повідомите мене про необхідність проведення заміни ламп вуличного освітлення 

або про аварійну ситуацію. Завдяки моїм вчасним зверненням та  завжди 

оперативному реагуванню начальника фірми проводиться якісне  обслуговування 

мереж, забезпечується своєчасна заміна ламп, ліхтарів, ремонт електромережі та 

КТП. Перед новорічними святами було проведено підключення головної святкової 

ялинки в селі Вовчик, що  додало чарівності та святкового настрою мешканцям 

села. 

Спільно з  ОСББ «Березотіцьке» за сприяння  ПП Мостовенка І.В., 

допомоги начальника та працівників Лубенської філії АТ «Полтаваобленерго» 



було вирішено питання підключення квартир багатоквартирного будинку в селі 

Березоточа до  індивідуальних лічильників обліку електроенергії та загальної 

мережі. 

Минулого року нами активно  розроблялися проєкти  місцевого розвитку 

для участі в конкурсі бюджету участі Полтавської області. Були представлені 

проєкти  «Березоточа - за чисте село  та доглянуті  узбіччя», «Безпечне село» 

Система відеоспостереження за об’єктами села Вовчик та навколишніми селами», 

«Забезпечення доступності  будівлі опорного закладу «Вовчицький ліцей» для 

людей з обмеженими можливостями». Голосування проходило на  майданчику 

Смарт регіон Полтавської області в режимі онлайн. 

Для голосування  залучали не тільки  місцевих  мешканців, а і всіх 

небайдужих до  комфортного життя округу, але, на жаль, за результатами 

голосування не всі наші проєкти отримали перемогу.  Та ми пишаємося тим, що 

розробляли ці проєкти, брали участь у конкурсі, проаналізували свої помилки і 

поставили за мету продовжити участь у подібних конкурсах у 2022 році. 

Також активно голосуємо, залучаємо людей  до голосування за шкільні 

проєкти, які подають учні Вовчицького ліцею та Березотіцької ЗОШ. Пишаємося 

неодноразовими перемогами проєктів Вовчицького ліцею та дякую всім 

мешканцям за активну громадську позицію. 

Відповідно до рішення  виконавчого комітету Лубенської міської ради від 

24 березня 2021 року  № 49 «Про проведення  двомісячника чистоти, озеленення 

та благоустрою території Лубенської територіальної громади» на території 

Вовчицького  старостинського округу в період з 01  квітня по 31 травня 2021 року   

проводився двомісячник чистоти,  озеленення  та благоустрою. Я передовсім  

звернулася до керівників підприємств, установ, організацій, приватних 

підприємців та  мешканців населених пунктів про необхідність наведення  

належного санітарного стану. З цією метою було організовано проведення  

весняної  санітарної очистки сіл. Завдяки активним мешканцям, працівникам 

старостинського округу, працівникам культури, освіти, медицини та працівникам  

КП «Сяйво» території населених пунктів привели в належний стан, прибрали 

парки, сквери, підвідомчі території  установ,  висадили  500 саджанців квітів від  

КП «Конвалія», а ще  більше  саджанців з особистих господарств жителів сіл. 

Також привели в належний стан молодий  парк в селі Березоточа, висадили  

саджанці беріз, дубів, які отримали у ДП «Лубенське лісове господарство».  

Приємно було  відчувати активну підтримку небайдужих мешканців сіл нашого 

старостинського округу. 



До поминальних днів  навели лад на  громадських кладовищах сіл нашого 

старостинського округу, прибрали сміття, пофарбували постаменти, столи, лавки. 

Провела роз’яснення серед населення щодо необхідності дотримання ладу на 

кладовищах та виносити  сміття у визначене місце. Дякую всім, хто почув мене. 

Завжди буду вдячна всім тим, хто підставляє мені своє плече. 

Протягом звітного періоду підсобними працівниками старостинського 

округу постійно проводяться роботи з обкошування території громадських 

кладовищ, парків, скверів, дитячих та спортивних майданчиків, пам’ятників, 

пам’ятних знаків та прилеглі території установ. 

В період двомісячника озеленення, чистоти та благоустрою  ліквідували 

несанкціоноване сміттєзвалище  в селі Вовчик по вул. Степовій, за що щиро 

вдячна  директору ТОВ «Вовчицьке 2018» Заїці В.П. 

З нагоди чергової річниці аварії на ЧАЕС  спільно з ліквідаторами провели 

суботник  з облаштування території навколо пам’ятного знака, висадили квіти, 

посадили кущі калини та саджанці  плакучої верби. Працівники старостинського 

округу та Вовчицького музею постійно підтримують в належному стані 

Трояндову Алею у селі Вовчик , а в селі Березоточа - калинову, які  закладені на 

честь наших ліквідаторів.  До 35-ої річниці Чорнобильської трагедії  разом з 

працівниками   Вовчицького СБК провели мітинг «Гірчить Чорнобиль крізь роки»  

з дотриманням карантинних обмежень, а в грудні до Дня  вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС зустрілися з  ліквідаторами, 

поклали квіти до пам’ятного знака, подякували їм за героїзм, самопожертву та 

наші врятовані життя. 

Напередодні Дня пам’яті та примирення силами працівників 

старостинського округу та  культури, за підтримки Лубенської міської ради 

провели косметичні ремонти пам’ятників загиблим воїнам, упорядкували 

територію навколо них. 8 травня разом з учнями шкіл поклали квіти до 

пам’ятників загиблим воїнам, відвідали та  привітали ветеранів Другої світової 

війни. 

У вересні провели традиційний футбольний турнір на перехідний кубок  

пам’яті загиблого учасника АТО, нашого односельця Романа Івановича Крутька. 

Протягом  минулого року  спільно з працівниками  культури та аматорами 

мистецтва Вовчицького СБК та Березотіцького СБК було проведено ряд масових 

заходів  на території Вовчицького старостинського округу. Почали  з  Масляної та 

свята 8 Березня. А далі - народне свято Івана Купала, День села Вовчик, 

приурочене Дню незалежності України, День села Висачки та День села 



Березоточа, присвячені  визволенню Лубенщини від нацистських загарбників. 

Брали активну участь у проведенні ярмарки до Дня міста Лубни. Допомагали   

концертною програмою у проведенні Дня села Тишки. 

Жителі наших населених пунктів беруть активну участь у  культурному 

житті села, долучаються до проведення всіх заходів. Свята проводилися за 

підтримки Лубенської міської ради, приватних підприємців, фермерів та 

керівників агроформувань, які здійснюють свою діяльність на території 

старостинського округу, за що їм особлива вдячність. Адже наші люди та гості 

свят мали змогу  скуштувати смачну кашу, шашлики та інші смаколики. Для дітей 

були організовані розваги, а для дорослих - чудові концертні програми та 

дискотеки. 

Пишаюся тим, що на базі Вовчицького СБК працює народний аматорський 

жіночий вокальний ансамбль «Чарівниця», який має творчий стаж 19 років, а в 

минулому році в черговий раз підтвердив статус народного аматорського 

колективу. Без їхніх виступів не минає жодне свято в селах  старостату і в місті. 

Однією з найбільших проблем для нашого старостинського округу є стан 

доріг загального користування місцевого значення та доріг комунальної власності. 

Завдячуючи місцевій владі та Агентству місцевих доріг Полтавської 

області,  в 2021 році була відремонтована дорога в напрямку села Литвяки. Але   

залишаються  у вкрай пошкодженому стані дороги в напрямку села Снітин та 

Тишки через село  Висачки. Також є питання щодо стану доріг комунальної 

власності: деякі з них потребують капітального ремонту, а деякі - поточного. 

Підприємці, фермери, сільськогосподарські підприємства, які здійснюють 

свою діяльність на території округу, постійно протягом багатьох років  

допомагають у вирішенні значної кількості соціально-економічних питань. 

Зокрема, взимку розчищають дороги від снігу, навесні допомагають у проведенні 

двомісячника з благоустрою, протягом року допомагають у проведенні святкових 

заходів та вирішенні інших нагальних потреб. 

Щиро дякую за надану підтримку і допомогу керівникам ТОВ 

«Баришівська зернова компанія», СТОВ «Мусіївське», ТОВ «Райз-Схід», ТОВ 

«Вовчицьке-2018», ТОВ «МВА-ТРАНС», Березотіцькій філії ДП «Укрліктрави», 

Дослідної станції лікарських рослин, СФГ «Сула», СФГ «Родина», СФГ 

«Криниця», СФГ «Авіс», ФГ «Слолан», ФГ «Світлана», приватним підприємцям  

Цись В.М., Цись І.І., Ванцак С.І., Куксань Т.Л., Костюк Т.Л., Западні В.М., 

Міценку Ю.Ю., Косенко О.М., Головачовій Н.М., Шостак Р.А., Колотілову А.М., 

Педризі О.Є.,  Денисенко О.М., Марченко І.І., Булах О.В.   



Висловлюю велику надію на тісну співпрацю і  в цьому році. Надіюсь на 

допомогу і словом  і ділом для того, щоб зробити наші села ще кращими. 

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу 

допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Вовчицького 

старостинського округу в 2022 році. 

А саме: 

проведення капітального ремонту автодоріг  загального користування 

місцевого значення (О 1713182 Тишки-Висачки, О 1713183 Хорошки-Снітин-

Вовчик, С171319 Вовчик-Стадня) та доріг комунальної власності; 

проведення капітального ремонту адмінбудівлі с.Вовчик; 

проведення робіт з виготовлення проєкту землеустрою на відведення 

земельної ділянки під громадське кладовище в селі Вовчик; 

виготовлення генеральних планів сіл старостинського округу; 

капітальний ремонт пам’ятників загиблим воїнам в селах старостинського 

округу; 

поточний або капітальний ремонт даху опорного закладу «Вовчицька ЗОШ 

І-ІІІ ступенів-ліцей» та Березотіцької ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

заміна вхідних дверних блоків Березотіцької ЗОШ (центральний вхід та 

вхід в їдальню); 

придбання захисної сітки на вікна у спортзал школи с. Березоточа; 

ремонт діючої свердловини водопостачання, яка обслуговує об’єкти 

комунальної власності в с. Березоточа; 

капітальний ремонт даху та системи вентиляції в ЗДО «Дзвіночок» 

с.Вовчик; 

забезпечення харчоблоків згідно з нормами ХАССП у дитячих садочках 

старостинського округу; 

косметичний ремонт приміщень пунктів здоров’я села Вовчик та 

Березоточа; 

придбання комплекту музичної апаратури в СБК с.Вовчик; 

заміна електричного вводу до СБК с. Березоточа; 

проведення Інтернету в сільську бібліотеку с. Вовчик; 

придбання меблів для бібліотеки с. Березоточа; 

капітальний ремонт із заміни вікон та дверей адмінбудівлі с.Березоточа. 

Усе це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, 

буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від 

влади  та   особистий внесок жителів округу. 



Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву 

територіальної громади, депутатам,  жителям округу, які підтримували і 

підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить 

пропозиції з покращення життя громади. 

Всім бажаю здоров’я, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні! 

 

 

Староста                                                                               Ольга КОЗЛОВСЬКА 
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